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13.4.7. Obliczwspétczynnik zmiennosci zapotrzebowania na towary i przeprowadi analize XYZ tych towardw magazynowych zgodnie z podanym opisem pod tabelg.
Podaj wspdtczynnik zmiennosci do 4 miejsca po przecinku.

Lp. Towar Wartoéc érednia zuzycia |  Odchylenie standardowe Wspétazynnik zmiennodc
1. Piyta chodnikowa 202 000 1575,60
Z Kostka brukowa 302 000 1689,70
3. Kraweinik 30 mm 120 000 46 740,00
4, Kraweinik 50 mm 95000 3524,00
5. Plyta betonowa 250 000  64675,00
6. Kamieri naturalny maty 12 000 3600,55
7. Kamieri naturalny duiy 14000 4058,60
8. Impregnowane belki 23000 4597,70
9, Bloki skalne ciete 45000 11 650,50

10. Piasek 500 500 600,66

Przeprowadi Klasyfikaie XYZ prayjmujac wspétczynnik zmiennosci odpowiednio:

X: w przedziale 0 - 0,1999

¥: 0,2000 - 0,2999

7:>0,3000

Lp. Towar Grupa (XlubYlubZ)

1.

10.
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